ELEZIONI POLITICHE DI DOMENICA 25 SETTEMBRE

COME SI VOTA

L’elettore può esprimere il proprio voto in due modi:

· tracciando un segno sul simbolo della lista (in questo modo la preferenza si trasferisce anche al candidato nel collegio uninominale sostenuto dalla lista votata);
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· tracciando un segno sul nome del candidato nel collegio uninominale. In questo secondo caso il voto si trasferisce anche alla lista se il candidato è sostenuto da una sola lista. Se invece il candidato è sostenuto da una coalizione il voto viene distribuito tra le liste che lo sostengono proporzionalmente ai risultati in quella circoscrizione. In questo caso si parla di voto disperso.
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Ovviamente il voto è valido anche se l’elettore decide di tracciare due segni, uno sul nome del candidato e una sulla lista o una delle liste a suo sostegno, e in questo caso il voto viene attribuito alla singola lista e al candidato nel collegio uninominale. 
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Si tratta di voto nullo quando l’elettore traccia un segno sul rettangolo contenente il nome del candidato nel collegio uninominale e un segno su un rettangolo contenente il contrassegno di una lista il cui candidato non è collegato. Non è possibile quindi il voto disgiunto.
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Altri casi di nullità del voto

Le schede qui di seguito evidenziate sono nulle per “mancanza di univocità del voto qualora siano votate più liste anche se collegate fra loro” 

(Pubblicazione n. 3 Agosto 2022 del  Ministero dell’Interno “Istruzioni per le operazioni degli uffici elettorali di sezione” pagg. 103-104)
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