Allegato B

PROPOSTA PROGETTUALE




ALLA PROCEDURA PER L’INDIVIDUAZIONE DI ENTI DEL TERZO SETTORE COME PARTNER PER LA COPROGETTAZIONE DELLE ATTIVITA’ DI UN CENTRO DI FACILITAZIONE DIGITALE DI CUI ALLA MISURA 1.7.2 DEL PNRR COME DISCIPLINATO NELL’AVVISO DELLA REGIONE TOSCANA PUBBLICATO SUL BURT N. 15 DEL 12/04/2023 ( ART. 55 D.LGS. N. 117 E ART. 13 L.R. 65).






A. Qualità della proposta e coerenza con il piano economico

Il punteggio massimo è attribuito quando la proposta di realizzazione del centro di facilitazione digitale viene espressa in modo chiaro fornendo gli elementi necessari per valutare il progetto, in coerenza con le finalità dell’Avviso Regionale, ed il Piano Finanziario (da allegare) con evidenza del cofinanziamento dell’ETS. La proposta deve altresì precisare se il centro è già stato individuato in autonomia dall’ETS sul territorio di san giuliano terme, l’ubicazione e le caratteristiche del centro stesso.
(max 6.000 caratteri compresi gli spazi)
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B. Numero di volontari dell’ETS impegnati nelle azioni oggetto della progettazione.

Descrizione della struttura dell’ETS specificando il numero dei volontari e come saranno impegnati nella realizzazione delle attività previste dall’avviso.
( max 4.000 caratteri compresi gli spazi)
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C. Attività e iniziative ulteriori, oltre a quelle minime previste dall’avviso.

Elaborazione di una progettualità descrivendo le attività e le iniziative ulteriori che si intende realizzare rispetto a quelle già individuate dall’Avviso Regionale.
Le attività e iniziative saranno valutate tenendo conto della loro originalità e della loro innovatività. (max 5.000 caratteri compresi gli spazi)
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D. Esperienze pregresse in materia di facilitazione, formazione, rafforzamento delle competenze digitali.
Il candidato indichi dettagliatamente le esperienze pregresse dell’ETS in materia di facilitazione, formazione, rafforzamento delle competenze digitali attinenti alle attività dei centri di facilitazione digitale di cui all’Avviso Regionale in oggetto.
(max 6.000 caratteri compresi gli spazi)
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(luogo e data)	(firma del legale rappresentante)






N.B. Allegare:

· Piano Finanziario con evidenza del cofinanziamento

· Copia di documento di riconoscimento in corso di validità del Legale Rappresentante
